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SPIS RYSUNKÓW: 
Projekt Zagospodarowania Terenu – urządzenie placu zabaw, tablica informacyjna, ogrodzenie), skala 1:500 
 
SPIS ZAŁĄCZNIKÓW:  

1. Oświadczenie projektanta, że projekt techniczny został sporządzony zgodnie z obowiązującymi 
przepisami. 

2. Zaświadczenie przynależności projektanta do izby samorządu zawodowego oraz decyzja nadania 
uprawnień - kopie. 

3. Karty katalogowe/techniczne urządzeń, materiałów (urządzenie placu zabaw, tablica informacyjna, 
ogrodzenie). 

4. Mapa do celów projektowych - oryginał. 
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I PROJEKT TECHNICZNY 

I.A CEL I ZAKRES OPRACOWANIA 

Celem opracowania jest budowa infrastruktury wypoczynkowej, rekreacyjnej i turystycznej poprzez 
instalację urządzeń małej architektury - tablicy informacyjnej, urządzenia do rekreacji i wspinaczki oraz 
budowę ogrodzenia dla terenu rekreacji i turystyki na terenie miejscowości Burzenin. Projekt techniczny 
wykonano w celu zgłoszenia robót budowlanych nie wymagających uzyskania pozwolenia na budowę. 
Niniejszy projekt techniczny może służyć dla celów realizacji inwestycji po jego zgłoszeniu                                           
do odpowiedniego organu administracji architektoniczno-budowlanej i nadzoru budowlanego. 
 
Zakres opracowania obejmuje projekt techniczny urządzeń małej architektury zlokalizowanych: 
- na działce nr 453, obręb Burzenin nr 4, miejscowość Burzenin,   
[gmina Burzenin, powiat: Sieradzki, woj. Łódzkie]. 
 
W zakres opracowania wchodzi projekt zagospodarowania elementów małej architektury (urządzenie                       
do wspinaczki, tablica informacyjna) i ogrodzenia. 
 

I.A.1 Podstawa opracowania oraz stosowane akty prawne. 

I.A.1.1 Podstawa opracowania. 

I. Umowa z Inwestorem. 

II. Koncepcja programowo-przestrzenna zatwierdzona przez Inwestora. 

III. Wizje lokalne. 

IV. Wytyczne i instrukcje producentów. 

V. Mapa do celów opiniodawczych. 

VI. Mapa do celów projektowych. 

I.A.1.2 Stosowane akty prawne. 

I. Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo Budowlane (Dz.U.2010.243.1623 z późn. zm.). 

II. Ustawa z dnia 16 kwietnia 2004 r. o Ochronie przyrody (Dz.U.2009.151.1220 z późn. zm.). 

III. Ustawa z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (Dz.U.2008.25.150 z późn. zm.). 

IV. Ustawa z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami (Dz.U.2003.162.1568                          

z późn. zm.). 

V. Ustawa z dnia 16 kwietnia 2004 r. o wyrobach budowlanych (Dz.U.2004.92.881 wraz z późniejszymi 

zmianami, w tym: Dz.U.2011.102.586) 

VI. Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, 

jakim powinny odpowiadać budynki ich usytuowanie (Dz.U.2002.75.690 z późn. zm.). 

VII. Rozporządzenie Ministra Infrastruktury  z dnia 3 lipca 2003 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy 

projektu budowlanego (Dz.U.2003.120.1133 z późn. zm.). 

VIII. Rozporządzenie Ministra Infrastruktury  z dnia 23 czerwca 2003 r. w sprawie informacji dotyczącej 

bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia (Dz.U.2003.120.1126). 

I.A.1.3 Stosowane normy 

Wyposażenie, urządzenia, materiały i wyroby budowlane powinny być zgodne z normami szczegółowymi                         
z grupy 91 ICS oraz normatywami powiązanymi. 

Jako normy podstawowe należy przyjąć grupę norm przywołanych w Rozporządzenie Ministra 
Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać 
budynki ich usytuowanie. 

I.A.2 Oświadczenie. 

Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową i kompletne z punktu widzenia celu, któremu ma służyć. 

Niniejszy projekt techniczny może służyć dla celów realizacji inwestycji po jego zgłoszeniu                                   
do odpowiedniego organu administracji architektoniczno-budowlanej i nadzoru budowlanego. 
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Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem autorskim zgodnie z Ustawą                           
nr 83 z dn. 04.02.1994 r. O prawie autorskim i prawach pokrewnych. 

 

I.B OPIS TECHNICZNY  

I.B.1 Temat opracowania 

Projektowane urządzenia zlokalizowano na działce nr 453, obręb Burzenin nr 4, w miejscowości Burzenin                      
[gmina Burzenin, powiat: Sieradzki, woj. Łódzkie]. 

I.B.2 Przeznaczenie obiektu budowlanego [wg Prawa Budowlanego] 

Obiekty małej architektury/zespół obiektów małej architektury 

I.B.2.1 Lokalizacja: 

lokalizacja: Burzenin 

działka: Część działki nr 453, Obręb Burzenin nr 4 

  

I.B.3 Istniejący stan zagospodarowania działki 

Działka objęta opracowaniem jest wolna od zabudowy. W środkowej części działki znajduje się kilka 
urządzeń małej architektury - plac zabaw. Działka posiada dostęp do gminnej drogi publicznej od strony 
południowej (dz. nr 452) i wschodniej (dz. nr 634 - kierunek Sieradz). Na działce rosną liczne drzewa                          
i krzewy.  
 

I.B.4 Projekt zagospodarowania terenu - placu zabaw 

Zaprojektowano tablicę informacyjną, zestaw zabawowy - drzewo wspinaczkowe oraz ogrodzenie. Działka 
będzie oddzielona od terenów przyległych za pomocą systemowego ogrodzenia panelowego wysokości                       
ok. 150cm, od strony południowej, zachodniej, północno-zachodniej. Wejście na plac zaprojektowano                        
od strony wschodniej, od działki drogowej nr 634. 
Zestaw zabawowy do wspinaczki i rekreacji - drzewo wspinaczkowe zaprojektowano w środkowo - 
południowej części działki (wg rysunku zagospodarowania terenu). W strefie bezpieczeństwa urządzenia – 
Ø min. 11,80 m zaprojektowano nawierzchnię piaskową gr. min. 50cm w obrzeżach z bali drewnianych. 
Tablicę informacyjną zaprojektowano przy północno-wschodniej granicy działki (wg rysunku 
zagospodarowania terenu). 

 
I.B.4.1   Charakterystyczne parametry techniczne projektowanego zespołu obiektów małej architektury 
 
Projekt obejmuje obiekty służące rekreacji i ogrodzenie, zlokalizowane jak na rysunkach Projektu 
Zagospodarowania Terenu: 
 
1. TABLICA INFORMACYJNA_ wym. min. 220x95XØ40cm 
- słup drewniany, ok. Ø40cm; tablica z blachy ocynkowanej gr. min. 0,8 mm, wym. min. 80x100cm; montaż                                     
na dostarczonym przez producenta gotowym prefabrykacie betonowym (fundament);  
 
2. ZESTAW ZABAWOWY - DRZEWO WSPINACZKOWE 
_ wym. min. Ø8m x H6m, min. strefa bezpieczeństwa Ø11,82m, wiek użytkownika - od  6 lat 
- konstrukcja – min. 1 słup stalowy (lub drewniany), min. ø192mm, z maskownicą, ocynkowany, dł. min. 
6,20 m; drewniane poprzeczki wykonane z lakierowanych belek, pokrytych wysokiej jakości farbą klejową, 
kolor czerwony; wyposażenie urządzenia: 
- min. 4 gniazda splecione z bardzo wytrzymałej splecionej liny, wymiar gniazda - ø min. 1,20 m;  
- min. 4 drabinki drewniane;  
- min. 2 siatki wspinaczkowe;  
- min. 5 lin wspinaczkowych;  
- min. 2 kominy wspinaczkowe;  
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wszystkie liny i siatki wykonane z lin Ø min. 16mm/ min. 6 linek ze stalowym rdzeniem; montaż                                 
na dostarczanych przez producenta gotowych prefabrykatach betonowych (fundamentach);  
np.  zestaw zabawowy – drzewo wspinaczkowe, typ Ptasie gniazdo, firma Huck lub produkt równoważny; 
 
3. OGRODZENIE _ wys. ok. 150cm x szer. panelu ok. 250cm 
- słupki stalowe z kształtownika prostokątnego wym. min. 60x40 mm, zamkniętego od góry kapturkiem                    
z tworzywa sztucznego; panele przetłaczane, wys. ok. 156cm x szer. ok. 250cm, zgrzewane z drutów 
pionowych i poziomych ø min. 4mm w kratę o oczkach ok. 50x200 mm; panele zakończone na płasko (bez 
ostrych krawędzi); ogrodzenie ocynkowane ogniowo, malowane proszkowo, kolor zielony, Ral 6005,                     
np. panelowe ogrodzenie systemowe, typ 4W, firma Konsport lub produkt równoważny. 
 
I.B.4.2   Nawierzchnie 
W strefie bezpieczeństwa urządzenia do wspinaczki zaprojektowano bezpieczną nawierzchnię piaskową                         
(gr. min. 50cm), amortyzującą upadek z wysokości. Piasek ułożyć w obrzeżach z bali drewnianych, Ø min. 
30cm, dł. ok. 3m. 
Nawierzchnię piaskową wykonać wg warstw: 
- piasek uszlachetniony, gr. 30cm, 
- piasek naturalny kopany, gr. 20cm, 
- ściółkowanie - warstwa geowłókniny lub rozwiązanie analogiczne, 
- podłoże oczyszczone. 
 
I.B.4.3   Zieleń 
Nie projektuje się nowych nasadzeń. Uszkodzoną w czasie prowadzenia prac zieleń należy odtworzyć. 
 

I.B.5 Charakterystyczne parametry - zestawienie powierzchni: 

- powierzchnia działki nr 453                                       ok. 3105,00 m² 
- powierzchnia urządzenia (zestaw zabawowy)        ok. 50  m² 
- nawierzchnia - piasek                             96,00 m²  
- ogrodzenie projektowane         ok. 137 mb 
- obrzeże z bali drewnianych           ok. 37 mb 
 

I.B.6 Ochrona konserwatorska 

Działka objęta opracowaniem nie znajduje się w granicach strefy ochrony konserwatorskiej. 
 

I.B.7 Wpływ obiektów na środowisko przyrodnicze 

Zastosowane w projekcie rozwiązania techniczno-przestrzenne nie mają negatywnego wpływu                                 
na środowisko przyrodnicze i zdrowie ludzi. 
 
I.B.8      Bezpieczeństwo i ochrona zdrowia 
 
Plac zabaw  jest obiektem o prostej konstrukcji, nie stwarzającym zagrożenia dla użytkowników i otoczenia. 
Należy go wykonać zgodnie z projektem, przepisami i obowiązującymi Polskimi Normami, bezpieczeństwa                    
i higieny pracy mając szczególnie na względzie zasady bezpieczeństwa i ochrony zdrowia zawarte                               
w przepisach wydanych na podstawie art. 23a Prawa Budowlanego. 
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II    UWAGI KOŃCOWE 

 
1. Ze względu na specyfikę projektowanego zespołu, wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie. 
2. Wszystkie roboty budowlane winny być prowadzone zgodnie z przepisami techniczno-budowlanymi, 
obowiązującymi polskimi normami oraz zasadami wiedzy technicznej i przepisami bhp i pod nadzorem 
osoby do tego uprawnionej. 
3. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych zgodnie ze sztuką budowlaną (warunki 
techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych). 
4. Wszystkie zastosowane materiały i urządzenia muszą być nowe i odpowiadać normom bezpieczeństwa, 
Polskim Normom oraz posiadać odpowiednie Atesty i Aprobaty techniczne. 
5. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy wykonać dokładnie                                  
wg wytycznych i zaleceń producenta. 
6. Wykonawca jest zobowiązany do zabezpieczenia terenu podczas prowadzenia robót budowlanych. 
7. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej oraz opisie projektu technicznego stanowią integralną 
część niniejszego opracowania. 
 
 
 
 

Opracowanie 
 
 

mgr inż. arch. Marta Faltyniak 
mgr inż. arch. Agnieszka Gałwiaczek 
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OBIEKTY MAŁEJ ARCHITEKTURY

TABLICA INFORMACYJNA wym.
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OGRODZENIE SYSTEMOWE
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3 ZESTAW WSPINACZKOWY
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- MIN. ∅11M
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1

2

3

4

G R U P A  P R O J E K T O W A
A I R . C H I T E K C I

INWESTOR _                   GMINA BURZENIN, UL. SIERADZKA 1, 98-260 BURZENIN

PROJEKT _

ADRES _ BURZEN IN ,  OBRĘB :  BURZEN IN ,  DZ .  NR 453 ,  GM INA BURZEN IN

       PROJEKT OGRODZENIA, TABLICY INF., ZESTAWU REKREACYJNEGO

BRANŻA  _ARCHITEKTURA
DATA     _11. 2012

PROJEKTANT _ARCH. MARTA FALTYNIAK, UPR. NR 42/DSOKK/2011

OPRACOWAŁ _ARCH. AGNIESZKA GAŁWIACZEK

SKALA _1:500      NR RYS. _01

T +48 793319933  EMAIL AIR.CHITEKCI@GMAIL.COM  NIP 882 183 70 39  REGON 021921152

ZASTRZEGA SIĘ WSZELKIE PRAWA WYNIKAJĄCE Z USTAWY O PRAWIE AUTORSKIM. RYSUNEK NINIEJSZY NIE MOŻE BYĆ W CAŁOŚCI LUB W CZĘŚCI
P R Z E R Y S O W A N Y ,  U Z U P E Ł N I O N Y  L U B  O D S T Ą P I O N Y  K O M U K O L W I E K ,  B E Z  P I S E M N E J  Z G O D Y  F I R M Y  A I R . C H I T E K C I

           STADIUM _PROJEKT TECHNICZNY

                                     PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU

TEMAT _

TYTUŁ _

BUDOWA INFRASTRUKTURY TURYSTYCZNEJ POPRZEZ UTWARDZENIE
TERENU, BUDOWĘ PLACU ZABAW ORAZ ALTANY W BURZENINIE

0 10m 20 30 40 50

N



B U D O W A  I N F R A S T R U K T U R Y  T U R Y S T Y C Z N E J  P O P R Z E Z  U T W A R D Z E N I E  T E R E N U ,                                    

B U D O W Ę  P L A C U  Z A B A W  O R A Z  A L T A N Y  W  B U R Z E N I N I E  

 

 

 

  

 
 

OŚWIADCZENIE PROJEKTANTÓW O SPORZĄDZENIU PROJEKTU ZGODNIE 
Z OBOWIĄZUJĄCYMI PRZEPISAMI I ZASADAMI WIEDZY TECHNICZNEJ 

 
 
 
 
Na podstawie art. 20 ust. 4 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. Nr 205 poz. 
2016 z 2003 r. z późniejszymi zmianami), oświadczam, że projekt techniczny: 
 
 
BUDOWA INFRASTRUKTURY TURYSTYCZNEJ POPRZEZ UTWARDZENIE TERENU,  
BUDOWĘ PLACU ZABAW ORAZ ALTANY W BURZENINIE  

 
 
LOKALIZACJA INWESTYCJI:  
BURZENIN, OBRĘB: BURZENIN NR 4, DZ. NR 453, GMINA BURZENIN 
 

 
INWESTOR:  
GMINA BURZENIN, UL. SIERADZKA 1, 98-260 BURZENIN 
 
 
 
został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 

 
 
 
 

PROJEKTANT 
MGR INŻ. ARCH. MARTA FALTYNIAK 

NR UPR. 42/DSOKK/2011 
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Dolnośląska Okręgowa Rada Izby Architektów RP

ZAŚWIADCZENIE - ORYGINAŁ
(wypis z listy architektów)

Dolnośląska Okręgowa Rada Izby Architektów RP zaświadcza, że:

mgr inż. arch. Marta Paulina Faltyniak

posiadająca kwalifikacje zawodowe do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie 
w specjalności architektonicznej i w zakresie posiadanych uprawnień nr 42/DSOKK/2011,
jest wpisana na listę członków Dolnośląskiej Okręgowej Izby Architektów RP 
pod numerem: DS-1482.

Członek czynny od: 03-04-2012 r.

Data i miejsce wygenerowania zaświadczenia: 06-04-2012 r.  Wrocław.

Zaświadczenie jest ważne do dnia: 30-06-2013 r.

Podpisano elektronicznie w systemie informatycznym Izby Architektów RP przez:
Zbigniew Maćków, Przewodniczący Okręgowej Rady Izby Architektów RP.

Nr weryfikacyjny zaświadczenia:

DS-1482-1525-18CD-A527-B3AA

Dane zawarte w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić podając nr weryfikacyjny
zaświadczenia w publicznym serwisie internetowym Izby Architektów: www.izbaarchitektow.pl 
lub kontaktując się bezpośrednio z właściwą Okręgowa Izbą Architektów RP.
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ZESTAW ZABAWOWY – DRZEWO WSPINACZKOWE PTASIE GNIAZDO – posiada patent europejski 
art. nr 4652 
 

  
 
    
 

Dane techniczne:  
Wysokość urządzenia 6,00 m 
Wymagana powierzchnia Ø 8,00 
Strefa bezpieczeństwa Ø 11,00 
Strefa ochrony przed upadkiem 95,50 m² 
Maksymalna wysokość upadku 3,00 m 
Rodzaj podłoża kora drzewna, wióry, piasek, żwir 
 
 
 
Charakterystyka produktu: 
1 słup stalowy o średnicy 193,7 mm, ocynkowany o długości 6,20 m, drewniane poprzeczki, 4 Oryginalne Ptasie Gniazda 
Huck o średnicy 1,20 m, 4 drabinki, 2 siatki wspinaczkowe, 5 lin wspinaczkowych, 2 kominy wspinaczkowe, wszystkie liny    
i siatki typu Herkules 
 
Wiek użytkownika: od 6 lat 
 
Nr certyfikatu: Z2 10 03 17297 090 
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